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Kourpouabnas padora Ne 7

IHousitue o necsaTu4HOM Apodu. CpaBHeHHE, OKPYIVICHHUE, CJIOKEHHE U BBIYUTAHHE

AeCATHUYHBIX APO0eH.

Bapmuant 1
CpaBuute: 1) 14,396 wu 14,4, 2) 0,657 u 0, 6565.
Oxkpyraute: 1) 16,76 1o necsatox; 2) 0,4864 n0 THICAYHBIX.
Bremmonnute peiicteus: 1) 3,87 + 32,496; 2)23,7-16,48; 3) 20 — 12,345.

CxopocTh Katepa Mo TeUeHUIO peKH paBHa 24,2 KM/4, a COOCTBEHHasi CKOPOCTh KaTepa — 22,8 km/d.
Haiimure ckopocTh KaTrepa IpOTUB TEYEHUS PEKH.

BrruncnuTe, 3anucaB 1aHHbIE BETUYMHBI B KHJIOTpaMMax:

1) 3,4xr+839r; 2)2xr30r—1956rT.

Onna cTopoHa TpeyroJbHUKa paBHa 5,6 cM, uTo Ha 1,4 cM OoJibliie BTOpOr cTOpoHBI 1 Ha 0,7 cM
MeHbllIe TpeThel. Haliaure nepuMeTp TpeyroJibHHKa.

Hanmumure Tpu uncna, kaxxaoe u3 KOTOphIX Oosbie 5,74 u MmeHbIe 5,76.

Haiigure 3HaueHue BeIpakeHUs, BbIOUpasi yA0OHBINH MOPSAIOK BBIYUCICHUN:

1) (8,63 +3,298) —5,63; 2) 0,927 — (0,327 + 0,429).
Bapuant 2
CpaBuute: 1) 17,497 u17,5; 2) 0,346 u 0, 3458.
Oxkpyraute: 1) 12,88 mo aecsThix; 2) 0,3823 10 cOTHIX.
Bremmonaute peiicteus: 1) 5,62 +43,299; 2) 25,6 — 14,52; 3) 30 — 14,265.

CkopocTb KaTepa NpoTUB TeUeHUsI peku paBHa 18,6 kM/4, a COOCTBEHHAs! CKOPOCTh
karepa — 19,8 km/4. Haitiiure cKOpoCTh KaTrepa 1o TCUYSHUIO PEKH.
Beruucnure, 3anucaB 1aHHbIE BEJIMYUHBI B METPaxX:
1) 8,3 M+ 784 cm; 2)5m4 cm— 385 cm.
OpHa cTtopoHa TpeyrojbHHUKa paBHa 4,5 ¢M, 4To Ha 3,3 ¢M MeHbIIIe BTOPOi cTOpoHbI ¥ Ha 0,6 cM
Oombie TpeTbell. Haiinure nepuMerp TpeyrojabHHUKa.
Hamnumure Tpu uncia, Kaxaoe u3 KOTopbix 6osbiie 3,82 u MeHbIe 3,84.
Haiigure 3HaueHue BeipakeHUs, BEIOUpas yA0OHBIN MOPSAIOK BBIYUCICHUN:

1) (5,94 +2,383) —3,94; 2) 0,852 — (0,452 +0,214).
Bapuanr 3
CpaBuute: 1) 12,598 wu 12,6; 2) 0,257 u 0, 2569.
Oxpyrnure: 1) 17,56 no necsTeix; 2) 0,5864 10 THICAYHBIX.
BreimonauTe peiicteus: 1) 4,36 + 27,647, 2)32,4-17,23; 3) 50 —22,475.

CkopocTb KaTepa 1o TeUeHHIo peKu paBHa 19,6 km/4, a cOOCTBEHHAs CKOPOCTh Karepa — 18,3 km/u.
Haiigure ckopocTh Karepa NpOTUB TEYEHUS PEKU.

Brruncnure, 3anucaB 1aHHbIE BEIUYMHBI B LIECHTHEPAX:

1) 6,7 u+ 584 xr; 2) 6 11 2 xr — 487 K.

Opnna cTropoHa TpeyrojbHHKa paBHa 3,7 cM, uto Ha 0,9 cm Oosbilie BTOpPOi cTOpoHbI U Ha 1,2 cM
MeHblIIe TpeThel. Haligure nepuMerp TpeyroyibHUKa.
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Hanwumure Tpu yncia, Kaxa0e u3 KOTopbix 6osbie 7,87 u mensie 7,89.
HaiinuTe 3HaueHne BeIpakeHus1, BEIOUpast yI0OHBINA NOPSI0K BHIYMCICHUNA:

1) (6,73 +4,594)—-2,73; 2) 0,791 — (0,291 + 0,196).
Bapuanr 4
CpaBuure: 1) 16,692 u 16,7, 2) 0,745 u 0, 7438.
Oxkpyraute: 1) 24,87 no necsTox; 2) 0,8653 110 THICAYHBIX.
Breimonnute peiicteus: 1) 6,72 + 54,436; 2)27,6 —15,72; 3)40 — 11,825.

CkopocTh KaTepa MpOTHUB TEYCHHS peKr paBHA 17,8 KM/4, a COOCTBEHHAsI CKOPOCTh

karepa — 19,4 xm/4. Haiinute ckopocTh KaTepa 1o TCUSHHIO PEKH.
BoruncnuTe, 3anucaB 1aHHbIE BEIUYUHBI B METPAX:

2) 2,8 M+ 524 cwm; 2)4m 6 cm — 257 em.

Onna cTopoHa TpeyrojbHuKa paBHa 5,1 cM, uyTo Ha 2,1 cM MeHbIIIe BTOpoi cTOpoHsb! U Ha 0,7 cM
Oombiie TpeTbel. Haiinure nepumMerp TpeyrojapbHHUKa.
Hanumure Tpu uncina, kaxaoe u3 KoTopbix oosbine 1,34 u mensiue 1,36.
Haiigure 3HaueHue BeIpakeHUs, BbIOUpasi yA0OHBIN MOPSAIOK BBIYUCICHUN:

2) (7,86 +4,183)—2,86; 2) 0,614 - (0,314 + 0,207).





